lloxazamenvHas
DYHKYUS



HekoTopble Hanbonee 4yacTo BCTpevaroLimecs
BuAbl PYHKLUMNA, Npexae Bcero nokasartenbHble,

OTKPbIBAOT AOCTYN KO MHOINMM UccnenoBaHmAM.

J1.9nnep.



B npupoae n TeXHUKe 4aCcTo BCTpEeYaroTCs NPOLIECCHI,
KOTOpble MMEIOT Ha3BaHMEe NMpPoLEeCcCOB OPraHNYECKOro
n3meHeHusa sennymH. CyulectBeHHOe CBOUCTBO NpoLEeccoB
OpPraHU4YecKkoro U3MeHeHus BENNYNUH COCTOUT B TOM, YTO 3a
paBHbIE MPOMEXYTKN BPEMEHN 3HAYEHNE BENUYNHDI
N3MEHAETCH B OAHOM N TOM € OTHOLLUEHUMN.

ITH IPOHECCChI HA3BIBAKOTCH IMPOLHECCCaMU
OPraHnvucCroOro pocra
NWJIN OPraHNYCCKOIO 3aTYXaHUsI.



PocTt Bknaga B CbeperatensHom baHke

— 9TO MNnpouecc opraHN4YeCKoro pocrta

1997 1998 1999




3a0a4a:  Eycemecauno na 6anKoécKkuii 6K1ad, pagnvlii S ;
pyonei nauucnsemca p%. Ha ckonbko npouyenmos
8o3pacmem OAHKOGCKUIL 6K1a0 3a X mecaues?

Pemenue.

ITycts p = 2%, x = 12 mecsues. ?
Torma 3a rojg 0aHKOBCKHM BKJIaJl BO3PACTET HA

S, (x)—S, =8,(1+0,02)> =S, = S,(1,02"> 1) = S, (1,268241-1) ~ S, - 0,27,
0,278,

-100% = 27%.

Sy

OtBet: Ha 27%.



PagunoakTuBHbIVM pacnaj BELECTB —
9TO NPOLECC OPraHNYECKOro
3aTyxaHusl.

PagnoaktmBHbIM pacnag — macca
BellecTBa 3a paBHble MPOMEXYTKN
BpPpEMEHN N3MEHSETCSA B OAHOM 1 TOM
K€ COOTHOLLUEHUMN.

m =m,(1/2)""

M — MacCCa BelleCTBa

m, — NepBoHaYanbHas Macca
BelllecTBa

t — npomexyTok BpemeHu




3adaua: Ilepuoo nonypacnaoa naymonusn pasen 140
cymkam. CKonbKo naymonua ocmanemcs uepes 10
Jlem, ecli €20 HaualbHaa macca pasna 82 ?

Podiéd |
O=14060. | m(t)=mC)"

t=10éao t =365-10 = 3650(0neii)
m, =8d S
0 m(t) = 8- (%) 140 =1,1345-107(2) =1,13-107(2).

| y - AN

Otsert: 1,131077 (7).




PocT 6akTepuit B naeanbHbIX YCNOBUSX
COOTBETCTBYET MPOLIECCY OPraHNYECKOro
pocTa.

KonoHusa 6aktepun, npu
GrnaronpusiTHbIX YCNOBUSAX, U3MEHSET
CBOK Maccy 3a paBHbI€ NPOMEXYTKU
BPEMEHU B OOHOM U TOM Xe
COOTHOLLIEHUM.




B nuTarebHOM cpeae OaKkTepus KUIICYHOU
MAJIOYKH AeJIUTCH KAXKAYI0 MUHYTY. IloHSITHO, 4TO
o01Iee YuCI0 OaKTepHil 3a KaKIAYI0 MUHYTY
yaBauBaercs. Eciim B Havyasie npouecca Obljia oJHA
OakTepus, TO Yepe3 x MUHYT MX YucJ0 (N) cTaHeT

paBHou 2%, T.e.

N(x) = 2*




[Mpy BbINOAHEHNN MOHTaXHbIX PabOT Mbl UCMONL3YEM NPUMNON, KOTOPLIN
HarpeBaem NasifibHMKOM, a 3aTeM HAaHOCUM Ha MecCTO naunkn. CKopocCTb
KpucTtannmsauum rnpunos 3aBMCUT OT TeMnepaTypbl OKpYyXatoLlen cpeasbl,
MapKn1 NPUNoa U MOHTUPYEMbIX eTarneun.

dopmyna namMeHeHuss Temneparypbl NpuUnos
T=(T,-T,)e™+T, — 370 nokasaTtensHas PyHKLNS




Cnacubo 3a BHMMaHue



